



留给2010的100封信

找到工作的那刻

我泪流满面

在新一轮应聘潮流中,我拿着简历东奔西走,一场场面试,一次次笔试,一个个不同的结果,烈日将胳膊晒成两个颜色。也曾因为要准备各种资料而没日没夜地忙碌。

同学们在网上发着消息,今天拿到了哪几个公司的offer,有的已经在中意的公司开始职业生涯。而我,就在已经困惑到开始迷茫时,还是等来了中意的公司人事部的电话,抱着手机,忐忑不安的心终于落下,旁人都在看这个泪流满面的人,而那一刻,谁又能懂我那忐忑不安后重逢生机的心呢。

(helensun827)

镶上满口牙

吃吗吗香

今年我没有夺得金牌,没有中过大奖,也没有做过惊天动地的大事,但是我自认为办了件大事,完成一项希望工程——镶上了满口义齿。

我已年过古稀,上面的牙齿断断续续地下岗了,只留下三颗门牙站大岗,这可苦了我。一点硬的东西都吃不得,一粒花生米要经仨门牙嚼上一阵子才能囫囵半块地咽下去,痛苦极了。

经过各方面的准备,从今年10月初开始,我就准备镶牙这个工程。我选择了医疗条件很好的济宁附院口腔科,挑选了一名技艺双馨的专家。经过十余趟的就诊,终于做好了一口恰如其分、严丝合缝的牙齿。

从此,各种食物进口畅通无阻,真是吃吗吗香,再不用每天喝烂面条,吃泡馒头了。自从镶上了牙,说话也不漏风了,腮帮子也鼓起来了,甭提多高兴啦!

(王文亮)

掉转方向

我成了新娘

今年,我成了别人的新娘。每天上下班,回家的时候偶尔会在路口徘徊,妈妈的家向北转,我和老公的家向南转,因为习惯了向北转,所以会走很远后再掉转方向向南,偶尔笑出声来,对自己说,我结婚了呀……

(李丹丹)

今年养鸭

俺赚了五千多

俺是宁阳县的养鸭户,养鸭已有三个年头了。可是头两年力没少出,一年下来白忙活,赚来的钱不够女儿的学费。

今天春节过后,俺丈夫狠狠心花3999元买来台电脑,村里第一家上了宽带网。做梦也没想到,网上的老师帮俺养好了鸭子。鸭子怎样养?饲料怎么配?疾病怎样治?打开网页查询得一清二楚。

今年2月,鸭子得了痢疾,俺通过摄像头把鸭子的症状传上网,请教网上的李玉梅专家,她告诉俺,这种情况要使用金霉素。今年4月卖鸭子,俺又从网上找到了买家,一只多卖了8毛钱。

两茬鸭赚了5000多元,买电脑装宽带的钱没白花。

(王玉霞)



2010年
我没拿金牌,我没中大奖,历史的丰碑我沾不上
我第一次坐飞机,我工资涨了三百七,我结了婚掉向,我镶了牙吃吗吗香
这是属于我的小幸福
想起来,我会偷偷笑;忘记了,我也不忧伤

我种的黄瓜最爽口

工资涨了三百七

今年10月我又涨了工资。一下子,每月长了370元。作为一个生活在城乡接合部的居民来说,每月三四千元的工资进账,可以说很不错了。老伴常打趣地说:“养着你,就等于家中有棵‘摇钱树’啊!”

(马光仁)

联系上老同学
比中彩票还高兴

这一年感动的事真的很多,最让我没想到的是,我失去联系20多年的同学竟然找到了我。

他们都在全国各地,四面八方,能跟他们联系上是我梦寐以求的事,这真是比中了彩票还令我高兴。

同学情、同窗谊没齿难忘!

(蔡玲)

妻子生活

能自理了

今年,妻子的乳腺恶性肿瘤复发,老母亲患了静脉血栓。

妻子病重治疗期间,我的同事、领导、朋友,纷纷给了我精神上的支持、安慰,公司领导批准我为照顾妻子请三个月长假。妻子住院化疗结束后,医疗保险基金报销了很大一部分,向政府有关部门申请的大病救助和临时救助,均获得了一定金额的款项。

另外,我们申请的廉租房,也在今年年初给了钥匙,搬进了新家。

尤其让我感到欣慰的是,妻子通过很好的治疗,病情得以稳定,生活能够自理,能做基本的家务,精神状态良好。母亲的病情,通过治疗也恢复很好,申请的大病救助也给了3000元钱。前几天父亲告诉我,村里考虑到我们的情况,经过民主推荐和审核,给报批了农村最低生活保障。

公平正义的阳光照进我家。

(时冲)

我的“嘉禾元年”

2010年,对于我家来说是“嘉禾元年”。女儿嘉禾今年1月出生在山东省警官总医院。

嘉禾很喜欢看电视,我们考虑到这个年龄段的宝宝视网膜还未发育完全,怕伤害到她的眼睛,多次驱赶,她依然我行我素,屡教不改。

后来我们终于想出一记“妙招”:先把她喂饱,发现她过来看电视就再把饭端到她的眼前,她一皱眉一咧嘴身子往后一仰,调转学步车扭头就逃……她如果“卷土重来”,我们就“故技重施”,屡试不爽。

有一天,嘉禾一觉醒来没找到妈妈,开始没完没了地哭起来,我抱着她满屋乱转,希望能找到转移她注意力的东西。当所有玩具宣告无吸引力之后,最终居然是筷子敲击钢碗瓢盆的“交响曲”让泪流满面的她止住了哭声,进而破涕为笑——这让购物归来的妻子一度浮想联翩地乐观揣测,女儿的音乐细胞是否同龄宝宝多一些?

(翟鑫修)

生活中

多了一扇窗

今年我喜迁新居。新房子最让我满意的地方是,比老房子多了一面朝东的窗子。每天坐在窗前,晴朗的清晨,抬眼就可以看到日出的美景。东方的天空,一点点地由暗变亮,天幕慢慢地由青黛变为浅蓝。天边的云,渐渐泛出红晕,变成满天朝霞。太阳出来了,清晨的第一缕阳光,迫不及待地把整个房间照得亮堂堂的,连窗台上那盆兰花也被染上了太阳的金色。

生活中多了一扇窗,不但让我多了一个看风景的角度,更重要的是,给了我那么多美好的心情,让我的生活每天从开心、快乐中开始。

(刘海霞)

飞机送我去北京

今年,我终于坐上了飞机,圆了首都之行的梦想。我是个土生土长的乡下人。可以说,能有一趟空中之旅,能上北京去游览一番,是我多年来最为期待实现的梦想。

那是8月7日,我和许多同事一块儿乘飞机经天津至北京,仅几个小时的工夫,自己日思夜想的伟大首都已然伸出热情的双臂拥我入怀!毛主席纪念堂、天安门广场、故宫、长城、圆明园、“水立方”……我跑肿了腿,看花了眼,一颗心时而缅怀,时而慷慨,时而自豪。

想我一名中西部地区的普通乡村教师,竟也能在王府井大街上自在地游逛,能在“鸟巢”前的广场上愉快地留影……那是怎样的“开心无极限”啊!

(刘敬)

“有房有车有妻儿
我是‘四有新人’啦”

2010年,为了不让宝宝受到风吹雨淋,我和老公贷款买了车。同事们都说现在的宝宝都是局长级待遇,刚出生就有专车接送。

老公说他以前想买辆摩托车都没买成,没想到还能开上汽车,他不无得意地说:“我现在也是有车有房有老婆有孩子的‘四有新人’啦!”

(王德玲)



特别鸣谢

自本报“我的2010”征文以来,共有上万名读者踊跃投稿,限于版面,本报择选100篇刊登。在此向所有投稿者致谢。请见报稿件作者将联系电话、地址发送至qlwbmy2010@sina.com,以便本报发放稿酬。